

晚供一天电,就赔付1%的违约金

郑州供电公司推出“契约式服务”,昨日为第一个受益客户通上电

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日下午4时许,在郑州市兴隆铺村一个建筑工地上,河南省电力公司郑州供电公司为中储花园基建供配电工程正式送上了电。郑州供电公司客户服务中心的工作人员告诉记者,如果晚供一天电,就要按照本月刚刚推

行的“契约式服务”,每天支付给中储南阳寨仓库1%的违约金,大约200元。

昨日下午,记者在兴隆铺村的中储花园建筑工地看到,郑州供电公司工作人员正在给中储花园基建供配电工程不停地进行送电前的检查。下午4时整,正式供电。供电公司工作人员告诉记者,从本月起,他们公司推出一种新的

服务模式——“契约式服务”,客户经理每天都要对契约规定的供电过程进行监督检查,以书面形式向客户承诺送电的时间。“以前我们的工作是被等待,现在是自我加压。”该工作人员说。

郑州中储南阳寨仓库经理陈阳说,这个工地原来是南阳寨仓库的几栋家属楼,上个月刚

刚完成拆迁。郑州供电公司推出“契约式服务”之后,双方签订协议,本来工程进度至少需要一个月,但现在不到10天就完工了。因为郑州供电公司一旦违约,就要赔付郑州中储南阳寨仓库一天200元的违约金。陈阳高兴地说:“现在通了电,我们马上就可以动工建设3栋新的家属楼。”



电动车一放个把月,谁的?

□晚报记者 张璇/文 周雨/图

电动车放在医院门口一个多月了也没人来领,看车的老胡每天都惦记着这件事。“好好的车咋就不要了?”老胡说,希望车主早点出现。

在郑大二附院大门北侧的一个角落里,一辆银色的森地电动车已经蒙上了一层灰,锁是好好的,可是电瓶已经不见了。“都放这儿一个

多月了。”看车的老胡说。

“他当时看了看就走了。”老胡回忆说,一个多月前,晚上6时许,一个身材瘦长的穿夹克的中年男子提着两个袋子从医院出来推车,可是开锁时发现电瓶不见了。男子嘟囔了几句后就把车锁上,自己沿路一路向西走了,再也没有出现。老胡说,每天都惦记着这件事,都成了他的一块心病了。 线索提供 李四信

新闻快讯

2009~2013年地方立法规划征集公众建议

4月30日前通过电话、电子邮件或信函提出

本报讯 记者昨日从郑州市人大常委会了解到,市人大常委会2009~2013年地方立法规划编制工作已经启动。为保障广大人民群众对地方立法活动的有序参与,推进立法民主化,经市人大常委会主任会议决定,从即日起面向社会公开征集市人大常委会2009~2013年地方立法规划建议项目。

市民的有关意见和建议,须在4月30日前反馈市人大常委会立法规划编制工作领导小组办公室。联系单位:郑州市人大常委会法制室(通信地址:郑州市中原西路233号 邮政编码:450007)。电话:0371-67181341、67432680(传真)。电子邮箱:zzrdzfs@163.com。 晚报记者 李萌

本市启动社区换届选举工作

金水区为选民自愿登记试点

本报讯 我市第三届社区居民委员会的换届选举工作从4月中旬开始,至6月底结束。记者昨日从市政府获悉,金水区为我市开展选民自愿登记试点。

按照市政府的部署,社区换届将从5月1日至5月31日实施选举工作。在撤村建居的地方,2008年没有参加村委会换届的,必须参加本次换届选举。

根据要求,我市确定金水区为开展选民自愿登记试点,其社区选民基数以规定时间内自愿、主动到社区选举委员会进行登记的选民为准,非自愿、未主动登记的居民可不计入选民基数,不列入选民名单。实行选民自愿登记试点的社区,自愿登记选民应不少于社区内具有选举权和被选举权的居民总数的30%。 晚报记者 孙娟

旅游推介会叫卖海景房

说房价只有2200元的可能是小产权房

本报讯 昨日上午,山东省威海市下属的乳山市带着5家当地开发商来到郑州推介当地旅游,向省旅行社许诺称如果能拉到游客去乳山市买房,现场奖励旅行社5000元。

行政管辖隶属威海市的乳山市位于胶东半岛东南端,南濒黄海,因境内“大乳山”而得名。乳山市区至青岛、烟台、威海三市汽车路程均在一个半小时以内。昨日上午,在介绍了当地的旅游资源后,乳山市旅游讲解员转而讲起了当地的居住投资环境:“我们乳山市的海景房建设得非常漂亮,四五十

平方米、七八十平方米等都有,非常适合度假投资。房价也不高,一般在每平方米3000元左右。各家旅行社可以拉客人前去旅游买房,如果有一个客人在当地签合同买房,现场奖励旅行社5000元,比纯粹做旅游挣钱快多了。”

随同推介的乳山市旅游房产营销协会秘书长于向东称,听说郑州市有人营销乳山市的楼盘,房价只有每平方米2200元,于向东提醒说:“这可能是小产权房。” 晚报记者 胡申兵

残疾人可免费学玉雕

学成直接就业,月工资千元以上

本报讯 为让残疾人掌握一技之长,市残联今年投资近30万元,在市残疾人康复教育中心建起玉雕培训基地。残疾人经过一年左右的学习,能独立创作玉器雕刻作品后,该中心将推荐安排他们直接就业,月工资1200元至5000元。凡有郑州市户口的残疾人及其

直系亲属都可报名参加玉雕培训。该培训基地对残疾人实行“四免一补”,即免学费、免住宿费、免材料费、免费提供就餐,生活困难的残疾人还可报名补助交通费。咨询报名电话:0371-66299299或13838359213(马老师)。 晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

首批服务质量考核过关的医院、药店公布

本报讯 门诊、住院、药品管理是否合格?市劳动和社会保障局昨日公布了2008年度服务质量考核结果,149家医保定点医疗机构和237家医保定点零售药店首批“过

关”。首批通过年审合格的医保医疗机构及零售药店名单将全部公布在郑州市劳动保障信息网(<http://www.hazz.lss.gov.cn>)上,以供查询。 晚报记者 辛晓青

“商都讲坛”给郑州提6点建议

打造集“新型、创新、绿色、核心、枢纽、素质”于一身的新郑州

本报讯 昨日,由市委、市政府主办,市委宣传部、市发改委承办的“商都讲坛”第三场专题报告会在黄河饭店举行,国家发展和改革委员会宏观经济研究院副院长、中国社会科学院博士生导师王一鸣做客商都讲坛,以《应对经济挑战,促进经济平稳较快发展》为题深入分析了当前世界及中国的宏观经济形势,并对郑州经济发展提出了6条建议。

州、创新郑州、绿色郑州、核心郑州、枢纽郑州、素质郑州,即构建有郑州特色的新型工业体系、有竞争优势的区域创新体系、可持续发展的绿色经济体系、协调互动的区域发展体系、现代化基础设施支撑体系、高素质人才保障体系。 晚报记者 李丽君

昨日9时,报告会准时开始。“我们正面临金融危机以来最严峻的形势”。在这样的经济形势下,郑州未来的经济该如何发展?王一鸣给出6点意见,打造“新型郑

肝病患者的福音

1.明显的症状如:疲倦、食欲不振、腹胀、肝区不适等
2.肝功能反复波动,转氨酶、胆红素升高,白蛋白降低等
以上两点治疗原则为:恢复肝功、抗病毒、阻止肝纤维三结合联合用药,达到理想效果
康复热线 66051273 市区免费送货



河南省军区医院
省·市医保定点医院

泌尿中心

重科技医疗 走健康之路

河南省军区医院泌尿外科在打造高素质专业团队的同时,在全省范围内率先引进美国绿激光PVP汽化技术设备,近年来引进大型诊疗设备总价值近千万元;极大地提高了泌尿外科的诊疗水平,服务能力和市场竞争力。先进的医疗设备,过硬的技术队伍,科学的管理模式,河南省军区医院泌尿外科以科学的态度和敏锐超前的意识,开拓了为患者服务的健康之路。



五大领先技术, 治疗男性疾病

高新技术	针对病症	诊疗优势
CIS治疗系统	前列腺炎	分型诊治不同类型前列腺炎,分的清楚、治的明白
绿激光PVP	前列腺增生	穿透深度浅对组织无损伤,微创无出血,无并发症
DEA性功能康复	性功能障碍	电离通路/穴位治疗,真空负压/磁振巩固,疗效显著
CRS超导系统	泌尿系感染	不接触人体,进行融性加热治疗,让药物更易扩散
韩式微创	包皮包茎	更好的保持自然,微创无痛、快速恢复、随治随走

健康热线: 0371-6387 6333

地址: 郑州市金水路18号
网站: www.jqzy120.com